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гр. София,  23.01.2020 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 55 състав, 

в закрито заседание на 23.01.2020 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Диана Стамболова  

  

 
 
  

  

 като разгледа дело номер 9467 по описа за 2019 година докладвано от 
съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 

 Производството е по реда на чл. 156 – чл. 161 ДОПК.  

Образувано е по жалба от „А. Е. С.“ – О. - [населено място], представлявано от 

управителя В. В. срещу Ревизионен акт № Р-22221418002325-091-001/02.04.2019г., 

потвърден и изменен с Решение № 1092/24.06.2019г., издадено от Директор на 

Дирекция "ОДОП" С..  

По делото е допуснатата съдебно-счетоводна експертиза, във връзка с чието изготвяне 

е постъпила молба от вещото лице О. Х. Т., че за изпълнение на задачите е 

необходимо да бъде събрана данъчна и осигурителна информация. Поради това моли 

съдът да се разпореди разкриване на съответните данни, подробно конкретизирани в 

молбата. Доколкото те съставляват данъчна и осигурителна информация по смисъла 

на чл. 72, ал. 1 ДОПК, която се ползва се със защита по чл. 73, ал. 1 ДОПК, без 

случаят да е такъв по чл. 74, ал. 1, т. 1 – 7 ДОПК и при липса на съгласие на 

задължените лица по чл. 74, ал. 2, т. 1 ДОПК, нейното разкриване чрез предоставяне 

на съответните документи за изготвянето на заключение от допуснатата 

съдебно-счетоводна експертиза може и следва да се постанови от съда съгласно  чл. 

74, ал. 2, т. 2 ДОПК.  

Водим от горното, Административен съд София-град, ІІІ отделение, 55 състав  

 

О П Р Е Д Е Л И:  

 

ПОСТАНОВЯВА разкриване от НАЦИОНАЛНА АГЕНЦИЯ ЗА ПРИХОДИТЕ, 

ЦЕНТРАЛНО УПРАВЛЕНИЕ на следната данъчна и осигурителна информация - 

заверени преписи от документи или предоставена информация на електронен носител 

за:  

1. [фирма], ЕИК[ЕИК]  

Справки декларации по ЗДДС и Дневници за продажби за данъчни периоди м.12.2017 
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г., м.01.2018 г. и м.02.2018 г.;  

Начисленият ДДС за посочените периоди, дали е внесен или прихванат.  

2. СД „Л. – Т., К. и Сие“, ЕИК[ЕИК]  

Справки декларации по ЗДДС и Дневници за продажби за данъчни периоди м.01.2018 

г., м.02.2018 г. и м.03.2018 г.;  

Начисленият ДДС за посочените периоди, дали е внесен или прихванат.  

3. „КСИ“- О., ЕИК[ЕИК]  

Справки декларации по ЗДДС и Дневници за продажби за данъчни периоди от 

м.07.2017 г. до м.12.2017 г. вкл.;  

Начисленият ДДС за посочените периоди, дали е внесен или прихванат.  

4. „А. Е. С.“- О., ЕИК[ЕИК] 

Справки декларации по ЗДДС и Дневници за покупки за данъчни периоди от 

м.07.2017 г. до м.03.2018 г.  

ПРЕПИСИ от определението да се връчат на НАП - ЦУ за изпълнение в 14-дневен 

срок от деня на получаването му чрез изпращане на посочените в него документи по 

делото.  

ДА СЕ УВЕДОМЯТ страните с връчване на преписи от определението съгласно чл. 

138, ал. 1 АПК вр. § 2 от ДР на ДОПК.  

Определението не подлежи на обжалване.  

 

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪДИЯ: 
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